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Ata da trigésima quarta sessão ordinária da Câmara Municipal de Vereadores de Renascença do ano de 2022. Aos vinte dias do mês de setembro de 2022, junto ao Plenário da Câmara Municipal, reuniram-se os vereadores para dar cumprimento a presente. Aberta a Sessão no horário previamente designado, constatada a presença de todos os vereadores. O Senhor Presidente Gilmar Schmidt, cumprimentou os demais membros da mesa, vereadores, servidores da casa, pessoas que se faziam presentes e que assistiam a sessão via Facebook. Na sequência solicitou que o primeiro secretário fizesse a leitura da ata da trigésima terceira sessão ordinária anterior. Em votação, a ata foi aprovada com ressalva do vereador Vanderson Rodrigo Zanini. Passou-se então a leitura da Matéria em Expediente: Indicação nº046/2022 dos vereadores: Gilmar Schmidt; Luiz Carlos de Souza Vieira Lopes; Marcos Antônio Valandro; Adão Petriz de Oliveira; Vanderson Rodrigo Zanini; Miria Beatriz Cozer Manfredi; Jonas Maria de Oliveira; Everson Antonio Tedesco e Fabieli Manfredi. Indicando que o Executivo Municipal, através do setor competente revise Leis Municipais que autorizam a circulação e venda de produtos por vendedores ambulantes. O pedido chegou ao Legislativo por meio de oficio encaminhado pela Aciren. Aprovada por unanimidade. Justificativa por ausência na Sessão Ordinária do dia 13/09/2022, por convocação de curso da vereadora Miria Beatriz Cozer Manfredi. Aprovada por unanimidade. Seguindo a Pauta em Ordem do Dia:Leitura do Parecer de Justiça Redação e Pareceres. Matéria em única discussão e votação: Veto Parcial ao Projeto de Lei do Legislativo nº005/2022. Em votação nominal o veto foi mantido por votos favoráveis ao veto dos vereadores:  Marcos Antônio Valandro; Everson Antonio Tedesco; Luiz Carlos de Souza Vieira Lopez; Vanderson Rodrigo Zanini e Adão Petriz de Oliveira. Votos contrários ao veto dos vereadores: Miria Beatriz Cozer Manfredi; Fabieli Manfredi e Jonas Maria de Oliveira. Veto Parcial ao Projeto de Lei nº006/2022. Em votação nominal o veto foi rejeitado por votos contrários dos vereadores:  Miria Beatriz Cozer Manfredi; Jonas Maria de Oliveira; Marcos Antônio Valandro; Everson Antônio Tedesco e Fabieli Manfredi. Votos Favoráveis ao Veto: Luiz Carlos de Souza Vieira Lopez;Vanderson Rodrigo Zanini e Adão Petriz de Oliveira. Leitura dos pareceres das comissões. Matéria em única discussão e votação: Emenda nº001/2022 ao Projeto de Lei nº041/2022. Aprovada por unanimidade. Matéria em primeira discussão e votação: Projeto de Lei nº041/2022 com Emenda nº001/2022. Aprovado por unanimidade. Matéria em segunda discussão e votação: Projeto de Lei nº031/2022 do Executivo Municipal com Emenda nº001/2022. Aprovado por unanimidade dos presentes. Projeto de Lei nº037/2022 do Executivo Municipal. Aprovado por unanimidade dos presentes. Projeto de Lei nº038/2022 do Executivo Municipal. Aprovado por unanimidade dos presentes. Projeto de Lei Complementar nº002/2022 do Executivo Municipal. Aprovado por unanimidade dos presentes. Após comunicados gerais nas Considerações Finais o Sr. Presidente convocou todos os Vereadores a comparecerem à próxima Sessão Ordinária a realizar-se no dia 27 de setembro de 2022 (terça-feira) logo após a audiência pública da saúde. Declarou-se, então, encerrada a presente sessão da qual eu, Everson Antonio Tedesco, 1º Secretário, mandei lavrar a presente ata que após lida e aprovada vai assinada por mim e pelos demais vereadores. O dispositivo de áudio na integra desta sessão encontra-se arquivado na Secretaria da Câmara Municipal.
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